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t/, »  Mayfair 170, Sale No. 10,290.
" 19, FITZJOHN'S AVENUE, N.W.

By Order of the Owner, who is going abroad.

AN RT AEOGUE

OF THE

Contents of we Vesidence

| INCLURING

A 7-octave BOUDOIR GRAND PIANOFORTE,

by Steinway & Sons,
MAHOGANY WRITING, CARD AND OCCASIONAL TABLES, SETTEES,

Easy CHAIRS, CHINA CABINETS AND BOOKCASES,

@urkep, Wilton Pile and Oriental Carpets & Rugs,
OIL PAINTINGS AND ENGRAVINGS,

Decorative China and Bronzes,

OAK AND ASH BED-ROOM SUITES

AND WARDROBES,
BREASS FRENCH & OTHER BEDSTEADS & BEDDING,

AND MISCELLANEOUS EFFECTS.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION,
BY MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE,

(FREDERICK NEALE and PHILIP NEALE)
ON THE PREMISES, AS ABOVE,
On MONDAY, 24th of FEBRUARY, 1919,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

SR N tsie o o SO NN s

May be Viewed the Saturday prior, from 1o to 4 o'clock, and Catalogues ',
had on the Premises, and of the Auctioneers, at their Great Rooms ;
and Offices, 73, New Bond Street, W, 1.

“Diryden Press: J, Davy & Sons, 89, Frith-street, Soho-square, W 1.
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CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer; and, if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SECOND.—No person to advance less than 1s; above five
pounds, bs. ; and so on in proportion.

TaIRD.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the 1-i_5,1;|:tr to bid on behalf
of the seller.

FourrH.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s in the peund, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
1f required, in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Firra.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and ervors
of description, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs. PHILLIPS, SoN & NEALE
not being responsible for the corveet description,
genuineness, or authenticity of, or any default or
defect in, any lot, and wmaking no warranty whatever.

S1xTH.—To prevent inaccuracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot can
on any account be removed during the time of sale;
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited 1 part of payment shall
be forfeited; all lots uncleared within the time afore-
said shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attending sueh ve-sale,
shall be made good by the defaulter at this sale.



A CATALOGUE.

On MONDAY, 24th of FEBRUARY, 1919,

AT OXNE OCLOCK PRECISELY,

e o ema —

TOI FLOOR—DBACK BED ROM.
LOT
1 Two 3 ft. ivon bedsteads, roll spring mattresses, 2 overlays, .
2 bolsters, and a 2 ft. 3 combination ditto and overlay /7 /-~
2 A 4 ft. painted hanging wardrobe, enclosed by 2 panelled
doors, fitted drawer under, a 2 ft. ditto washstand, fitted
cupboard and drawer under, with marble top and tiled / /.~
back, a set of white toilet ware in 6 pieces, linoleum mat,=7/ 0 /7
linen basket, blue serge curtain, and 2 perforated seat. /
chairs
3 A 3ft. 3 grained chest of 5 drawers, a 2 ft. 6 ditto chest of .
4 drawers, 3 swing frame toilet glasses, 2 cane-seat
chairs, a 2 ft. 6 painted chest of 3 drawers, blue drugget
carpet, and 3 Axminster hearthrugs

FRONT BEI} ROOM.

4 A 3 ft. iron bedstead, roll spring mattress and overlay, a

3 ft. grained dressing table, fitted with drawer, a swing

frame toilet glass, a ditto washstand and towel horse, 5.~

pieces of toilet ware, rush seat chair, blue ground pile

hearthrug, and a small linolenm mat

" A leather trunk, canvas covered ditto, leather portmanteau,

hat box, and a bonnet box

6 A 4 ft. 6 grained wardrobe in parts, white enamelled folding
cot, child’s playground, swing, and a child’s wicker chair

7 An oil painting, in painted frame, another, 8 pictures -
(various), and sundries )

/ £ ATTIC. 17
R 8 = A canvas covered trunk, 3 bonnet hoxes, 2 pieces of lino- /_?i L
! lenun, wicker basket, and a roll of 27 in. Axminster stair F el
carpet, in H0-yds, 7 e 2
9 A 47Tt deal lifien box, and hinged lid with padlock /
SECOND FLOOR—LEFT BACK BED ROOM,

o/ 10 A 3ft iron bedstead, roll spring mattress, overlay and

{2/ /4 et bolster, 2 bordered Axminster hearthrugs, and 2 others
11° A 4 ft. 9 painted hanging wardrobe, enclosed by 2 1;4111L|IB|1 e
doors
12 A kitchen dial, in walnuf case, a pair of red serge window
curtains, and the linoleum as laid ;

1 | | &
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RIGHT BACK BED ROOM,

Two white enamelled and brass folding cots

The linolenm as laid, a 2 ft. 9 grained chest 6f 4 drawers,
a ditto washstand, fitted cupboard and drawer under,
with marble top and tiled back, cane seat chair (A.%r.),
swing frame toilet mirror, a 4-fold Japanese screen, a
2-tier bamboo jardiniére stand, linen basket, 2 blue
ground pile hearthrugs, and a matting ditto

Two iron fenders, bamboo 2-tier table, large bird cage,
3 camp stools, white painted cuphboard, japanned bath,
linen airver, portmanteaun stand, oak 2-tier table, and the
linoleum as laid to landing

A 4 ft. ash hanging wardrobe, enclosed by one bevelled
glass door (and ditto washstand and towel horse from
top floor)

-

r-l-z -’-'

SCHOOLROOM.

The linolenm as laid, deal table fitted with 2 drawers, 3
bent-wood chairs, 2 walnut open hanging bookshelves,
a 2 ft. 6 white painted dwarf enphboard, miniature painted
ditto, and a bird-cage

A 2 ft. 9 oak writing table, fitted with 3 drawers, fret-work
machine, and a 2 ft. 3 dwarf painted cabinet enclosed by
2 glazed doors

A violin and bow, in case, miniature black laequered cabinet,
fitted with drawers, enclosed by 2 panelled doors, 3 boxes
of specimen Indian butterflies, and a quantity of minerahs
and sundries

A large cupboard, with glass doors, painted pitch pine, and
an oak bookstand

CENTREE ROOM,

The linoleam as laid, small stained frame table, towel airer,
cane seat chair, blue ground pile hearthrug, a piece ‘of
matting, oak 2-tier table, and a ditto easel

A 3 ft. 9 mahogany and inlaid writing table, fitted with 3
drawers, top lined leather, fitted stationery cabinets and
shelf over :

A white china basin, slop basin and cover, soap dish,
tumbler, and a china toothbrush stand

DAY NURSERY.

The linoleum as laid, 2 nursery fenders, brass coal scuttle
and scoop, painted frame deal top table, fitted with 2
drawers, iron folding washstand and fittings, and 2 rush-
seab chairs
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40

b

A child's folding chair, rocking chair, 2 child’s wicker
chairs, a 2 ft. miniature cupboard enclosed by 2 glazed
doors, another smaller, a cane seat and back chair, and a
hanging clock, in oak case

A doll’s pram, and sundry toys

A 4 ft. 3 painted cupboard, enclosed by 4 panelled doors

The 36 in. blue ground and figured Axminster stair carpet,
in 13 yds, and 23 brass stair-rods and eyes

FIRST FLOOR—LEFT FRONT BED ROOM.

A bordered Persian-pattern pile carpet, 9 ft. by 12 ft.

A 3 ft. 6 dressing chest of 4 drawers, with bevelled swing
class and jewel drawers over, towel airer, and 2 cane-seat
chairs

A 3 ft. black and gilt painted bedstead, box spring mattress
and overlay, grained towel airer, cane-seat chair, corner
linen basket, 2 bath mats, linolenm mat, 15 pieces of
toilet ware, and a slop-pail

A 3 ft. 6 painted green and brass French bedstead, and a
box spring mattress

A 2 ft. 6 dwarf oak eupboard, enclosed by 2 panelled doors,
fitted with shelves over, a 2-tier wall bracket, and 2
despatch cases

FIRST FLOOR—RIGHT FRONT BED ROOM.

A pink ground and bordered Persian pattern pile carpet, .

11 ft. by 15 ft. 6, and underfelt

A 3 ft. 6 brass French bedstead, and a box spring mattress /

The eompanion

A well-made oak Bed-veom suife, consisting of a 6 ft. 6
wardrobe, fitted with hanging compartments, sliding
trays and drawers, enclosed by one bevelled glass and 2
panelled doors, a 4 ft. dressing table, fitted 2 drawers,

with bevelled swing glass and jewel drawersover,a 3 ft. 6

washstand, fitted 2 drawers, .with coloured marble top
and tiled back, towel aiver, 2 pedestal eupboards, and 3
cane-seat chairs

An oak 4-tier hanging bookshelf, a ditto medicine cupboard, | /
enclosed by 2 glazed doors, bidet and liner, towel airer,<

rush-seat chair, and a brass 2-fold sereen
A ecane arm chair, a walnut and inlaid shaped top table, on

pillar and tripod, and a walnut frame couch, covered in /

tapestry

A timepiece, in circular oak case, the linoleum surround to
room, blue pile hearthrug, a ditto slip mat, and the lino-
lenm as laid to dressing room and round bedroom

A large framed engraving, after Murillo
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An antigue Adam’s painted wood stuimd mtmh wlt.ll 2
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DRESSING ROOM.

A gentleman’s 5 ft. oak wardrobe, fitted with hanging com-
partments, sliding trays and drawers, enclosed by one
bevelled glass and 2 panelled doors, fitted with 2 drawers
under

-A-ditto shaving stand, fitted with silvered glass mirror,

cupboard and shelf under, walnut h&ngm;i: bracket, and a f S
pair of lace curfains

P

A bundle of moroeeo leather ',

s

rolls, and loose chintz covers e v
A mahogany stuffed arm chair, with I-:msﬂ ::_hinh: eover // ¢/ / :

FIRST FLOOR—LEFT BACK BED ROOM.

A green ground and bordered Axminster carpet, 9 ft. by £
12 ft., and under-felt

A 3 ft. 6 green and brass French bedstead, and box
spring mattress

A 3 ft. 6 ash dressing chest of 4 drawers, with bevelled
swing glass and jewel drawers over, a ditto washatand,
fitted 2 drawers and cupboard under, with marble top,
tiled bacl, a bidet and liner, and a night commode

A camnp bedstead and overlay, an invalid’s cane folding chair
with loose cushions, a bent-wood rocking chair, a port-
mantean stand, 2 cane ¢radles, a linen basket, a paper
ditto, and a Salter’s balance

A box ottoman conzh, covered in blue eretonne, a bonnet
box, an oak hat rack, and an cak 2-tier table

SEWING ROOM.

The linolenm as laid, a piece of blue ground pile earpet,
2 pairvs of lace curtains, a stained frame deal top 2-flap
table, & cane-seat chair, a bent-wood chair, a paper
basket, and a bundle of blinds .

A 7 it. oak bookease, enclosed by 2 sliding.trellis glass
doors

A treadle sewing machine, by Wieeler and Wilson

A 2 i, 9 walnut shaped front chiffonnier, enclosed by 2
panelled doors and fitted drawer, white marble top,
2 electrie irons, an electric lamp, and a black skin g

BATH - ROOM AND LANDING.

The linoleum as laid to bath-room and landing, a small
hanging mirror, a Windsor chair, a mahogany flap, and
2 linolenm mats
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58 A 3ft 9 oak cupboard, fitted shelves, enclosed by 2 panel-
led doors

59 The 27in. red ground Axminster stair carpet, in 16 yds.,
and 27 brass stair rods and eyes

HALL.

60 A pair of mahogany frame hall chairs, a brass stick stand,
and an cak hanging cupboard, enclosed by 2 leaded glass
doors

61 A red and blue ground bordered Oriental rug, 6 ft. by 5 ft. 9,
and a red ground and bordered ditto, 6 ft. by 3 It.

62 A red ground and bordered Oriental carpet, 8 ft. 3 by 6 ft. 9

63 A 22in. mahogany upright cabinet, enclosed by a panelled
and a leaded glass déor, centre fitted drawer

64 A 2ft. 6 oak open set of shelves, a mahogany flap, and a
mahogany lavatory mirvor

66 A 365-day clock (A. v.) under glass shade, a miniature time-
piece, 2 oxydized electric table lamps, a ditto vase with
glass liner, a pavian bust of a General, a ditto figure of
Veuus, a metal jug, a ditto vase, and a rose bowl, on

/' bronzed frame

87 An antique arm chair, with strap seat and back in stamped
W7, leather, heavily studded
( E;fu"ﬁ ,ﬁ'.S.; An antique Arabian shield and helmet, richly inlaid and
\ Syt m*linmantﬂii_ - I ‘r__ | =
69 An oil painting, by Mokrbutter, in oak frame

L
)

" - DIRAWING ROOM.
70 A blue ground and figured Wilton pile carpet, 12 ft. 6
by 22 ft.
71 A brass kerb fender, a paiv of fire dogs, a set of implements,
a spark guard, and a black skin hearth rug

72 A brass and copper electric standard lamp, with silk shade,
and a mahogany coal purdonium, liner and scoop

73 A rose-wood music stand, a mahogany square shape pedestal,

i and a mahogany 2-tier jardiniére stand
% : T-:L[ A bronze model “ The Thorn Picker,” on oblong base
£ 76 A mahogany frame square back easy chair, covered in

flowered tapestry, and the loose cretonne cover for same,
and a mahogany 2-fold fire sereen, with silk and trellis
glazed panels

76 A mahogany frame Chesterfield settee, covered in flowered
silk tapestry, and the loose ecretonne cover for same

77 Two square back easy chairs, covered to match, one with
loose cover
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78 A set of 4 mahogany and inlaid frame occasional chairs,
seats stuffed and covered to match, and a mahogany
frame music seat, covered to mateh

79 A 6 ft. mahogany and inlaid break-front china cabinet, the
upper part enclosed by 3 trellis glass doors, the lower
part fitted eupboards, enclosed by 4 panelled doors

80 The m:nnp'mimt cabinet

81 A 2 ft. 3 mahogany and inlaid music cabinet, fitted sliding
trays

82 A 3ft. 6 cireular mahogany and inlaid table, on stretcher
supports

83 A T}-00TAVE BOUDOIR GEAND PIaNOFORTE, by bmmm_; ;ﬂ:' ",.-r‘? -
Soms, in rose-wood case

84 A large mahogany frame eosy eorner, covered in blue ﬁgu red
tapestry, the upper part fitted book-shelves and cabinets,
enclosed by leaded glass door

85  An antique mirror, 17th century, elaborately carved and
wilt frame

86 A square mahogany inlaid oceasional table
87 A pastel drawing of Mrs. Bank, by John Russell R.A.

88 A 27 in. tea table, mahogany inlaid with brass, and drawer,
cake shelves and fitted glass tray with handles

89 A 3it. 6 French Credence eabinet, by Quignon, in ebony,
with silver plaques, by Barbedienne

90 A small mirvor, in elaborately carved and gilded frame,
and ditto bracket

91 A kidney-shaped tray, in satin-wood, richly inlaid with
brass border, and handles

92 A piano stool, rose-wood, patent rising morocco seat
93 A 24in. square inlaid mahogany work table, on 4 legs with ,

-

drawer, numerous receptacles, brass handles &’
94 A French gilt bronze group * Resistance,” by Fervand =75 /-~
95 A china group of figures “ Happy Days” ~

96 A pair of tall Japanese vases, signed S - 1
97 An original chareoal drawing “ Forest Giants,” by Allongs ~o /=

, 98  An antique engraving, gilt frame, “ Remembrauces,” and , = -7

~a small red engraving after Cipriani )10 [~
@/' An Lugrmlng rlt frame, © Visit to the Fortune Teller,” by' - ;

100 A cnal.ul cup w1ti1 lid ennmnllu’] a ditto beaker, and a ; A
silver-metal flower vase i |

101 A Royal Worcester hand-painted flower pot _

102 Two large glass flower vases, and a large imwl for Euld/
fishes
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103 A French Empire clock, with figure of Mars, rm Glallu --r /
marble base, with 2 candelabras (PT /f 4
104 A French gilt bronze—An Angel 2
105 A pair of Dresden vases le /= = £ o
106 A French bronze—" The Foolish Virgin" = ”~ .
107 A pair of French antique 'I-mn:-'eq—Vﬂll;ane iu(j, Pmlsaeﬁn lin ¥l
- By and aitribuied lo Sulject, o 'r:'.';f- ‘AR &
108 E. Buvcroniz 5..%/A Moldavian Lady, oil painting ¥/ &
- 109 P. Massani. “( v Birthday Greetings, oil painting
., T 7/2 110 F. RueeN..\5 0. “ Wireless Telephony,” oil painting %/, 1/ V
3 N\ ¢ 111\ G Haguernm C..... The Village Doctor, oil painting _
s 112 W. pE GEGERFELD.. Winter in Sweden, oil painting . A
/i W ’f * DINING ROOM. £y (X
iﬂ;wﬁg' 113 A bordered red and blue ground Turkey carpet, 11 ft. 6 hv
= 16 ft. 6
e 114 A 41t 6 mahogany extending dining table, with 5 extra
leaves
115 A set of 10 mahogany frame dining-room chairs, with loose
seats covered in red leather, and 2 ditto elbow chairs
- 116 A 6 ft. mahogany sideboard, the lower part fitted with 2
L drawers and eupboards, enclosed by 2 panelled doors, the
) /5 - upper part fitted bevelled plate and cabinet over, eneif—!;EEL_,_..r—-—'
& U ygusd - by 4 bevelled trellis glass doors
i ' 117 = A 3 ft. 6 mahogany 2-tier dinner wagon, fitted 2 dmm:-m, . _
on claw and ball feet Pt PHEECE
118 A 4 ft. mahogany table, on turned legs and qtlatcher -
supports
119 A bamboo 2-tier table, butler's oak tray aud f;l.a,ml and an,
oak folding whist table
120 Two pairs of green flowered tapestry curtaius
121  Two pairvs of yellow striped silk ditto, a pair of eretonne
ditto, and 8 net lace eurtains
122 A Foreign engraved silver flower vase, on civeular base,
a pair of ditto bon-bon trays, on feet, plated stamp box,
a pair of knife rests, a pair of sugar tnnfra pickle fork, 2
other pieces, and a plate basket
123 A plated tea kettle, stand and lamp, 12 plated handled
: fish knives, a set {}E 12 foreign silver and gilt tea spoons,
and a dessert ditto, in case
124 A bronze figure of Dionysius, signed I'. Amopie, Napoli
125 A brass table lamp, with silk and bead-work shade, 2 brass

ash trays, metal 2-handled vase, a Bohemian glass vase, 5
other vases, sundry office files, baskets, ete., 4 golf sticks,
and sundry other sticks
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" A book of prints, Schildercien, and 235 “vols. of books /. 3/

(various) o L, A
Twenty-five books (various) '_; _J;'_. - a
Four brass electric wall brackets, of 3 lights each, cut-glass -
globes ,/ - /
A tall 3-fold screen, covered in old Cordova leather of / = %
handsome design, in rich colours : /-
T-TRORE. oo “ A Fair Beauty,” oil puinting 7

A large framed original proof etching—*"“The Joys of Life" _
A line engraving—" Alfresco Festival,” after L. Knauss

A Sévres soup plate, mounted in plush frame: jrnmm!y
belonging to Emperor Napoleon

Four large and 10 small fruit plates, and a ditto dish

A pewter hot-water kettle, and a ditto jug

A large pewter jug, with lid richly ornamented

A nickel wine cooler, and a ditto patent coffee machine

Twelve coffee enps and saucers, Dolly Varden pattern

A Japanese tea pot, and 4 plates

A Willow pattern dish, a Copeland ditto, and 3 Tupmwu& 7
fruit plates Lzl —

Two jugs and 3 plates, blue and white majolica d

Two blue Delft Toby jars v

Two Delft jars, 2 ditto flower vases; and 4 jugs . -

Two brass candlesticks, 2 ditto taper boxes, and 2 ditto
embossed plates

0IL PAINTINGS.

By and aftributed to Bubject,
S IHTERL][:‘:'} A Landseape—" The Storm " -
CHR, SELL............ Transport of Wounded Heroes ;
BUTTNER .....:..oins A Trysting Place PR “ 197
TEX ILATE ......... Scheveningen Beach C\: s ) " _ b
Rucksg bE BLaas... “On Forbidden Ground ot < : |
E. MEISSNER......... " Hard Times” -
. HEYDEN ........ Groldfishes

E. SCHEURER ...... “ A Peaceful Corner” X
H. BURKEL ......... Landscape in the Campania .
Tn. WEBER .....---- A Storm
C. M. WEBB.....,... " Rent Day"
MALECKI ............ A Landscape
F. B DAHEL  sdvailey An Tdyll
0. ERDMANN......... “ A Coy Model”
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161
162

163

164
165

166
167
1638
169

170

176

The blue ground and figured pile carpet, 10 ft. by 13 ft.,
and underfelt

A brass kerb, mahogany triple cheval fire screen, and a
bent-wood rocking chair

A Chesterfield settee, covered in red leather

Two divan easy chairs, covered to match, with loose cushion
seats

A 41t 6 mahogany pedestal writing table, fitted 9 drawers,
top lined leather

A mahogany and inlaid revolving book stand

A mahogany revolving-seat library chair, elbow and back
covered in leather, and a carved walnut 2-tier table

An 8ft. 6 Old English mahogany bookease, the upper part
enclosed by 4 glazed doors, the lower part fitted cupboards,
enclozed by 4 panelled doors

Twuo brass electric-light brackets, with cut-glass globes

A mahogany and ormolu-mounted clock

A signed artist’s proof etehing of Beethoven, by (. L.
Dale, and an etehing of R, Wagner, by K. de Egusquiza

A pair of antique engravings, after Bunbury—"A Band of
Savoyards,” and Dancing Bear

A mezzotint—Young Lady and her three brothers, after
J..J. Copley, RLA.

Three large framed photogravures, afler Frans Hals,
Bicklin and Courant

A mahogany barometer and thermometer

C. DE BLAAS. ........ P'rince Eugene’s Entry into Belgrade,
otl painting
[ s [ R Prince Eugene's Reception of Deputa-

tion from Belgrade, ol painting
Two Oriental china vases

KITCHEN, Ete.

A deal table, fitted drawer, large kitchen fender, Windsor

arm chair, 5 standard ditto, 2 rocking chairs, 2 coal
seubtles, a set of scales and weights, and a quantity of
kitehen ntensils

A small deal table, a set of 3-tread steps, meat jack and
sereen, 2 plate racks, 6 brooms, deal table, titted drawer,
iron fender, cane-seat chair, 3 cushicns, painted hanging
bracket, 2 pairs of casement cloth curtains, table lamp,
and 6 cocoa fibre door mats
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